

கொரோனா வைரஸ் தாக்குதலில்
இருந்து விடுதலை பெறுவதற்கான
ஜெபம்

பீட்டர் கிரேய்க் & 24 - 7 ஜெபம்



ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவே , இந்த கொரோனா வைரஸ் (கொரோனா கிருமி) பரவுவதைத் தடுத்து எங்களைப் பாதுகாக்கும்படி உம்மைக் கேட்டுக் கொள்கிறோம். நீர் வல்லமையும் இரக்கமும் உள்ளவர். இதுவே நம்முடைய ஜெபமாகும்.

[மறுமொழி]

எனக்கு இரங்கும், தேவனே, எனக்கு இரங்கும்; உம்மை என் ஆத்துமா அண்டிக் கொள்ளுகிறது. விக்கினங்கள் கடந்து போகும்படி உமது செட்டைகளின் நிழலிலே வந்து அடைவேன். சங் . 57 : 1

யெகோவா ஷாலோம் , சமாதானத்தின் தேவனே, நாங்கள் கொரோனா வைரஸின் மையப் பகுதிகளையும், தற்போது தனிமைப் படுத்தப்பட்டவர்களையும் நினைவு கூறுகிறோம். அவர்களது தனிமையில் உம்முடைய பிரசன்னத்தை அறியவும், அவர்களின் இடர்பாடுகளில் உம்முடைய சமாதானத்தைப் பெற்றுக் கொள்ளவும், அவர்கள் காத்திருக்கும் தருணத்தில் உம்முடைய இடைமாறாத ஊக்கத்தை அறிந்து கொள்ளவும் உதவி செய்யும். சமாதானப் பிரபுவே, இதுவே அவர்களின் ஜெபமாக இருக்கட்டும்.

[மறுமொழி]

உம்முடைய இரக்கங்கள் சீக்கிரமாய் எங்களுக்கு நேரிடுவதாக. எங்களை இரட்சிக்கும் தேவனே, நீர் உமது நாமத்தின் மகிமையினிமித்தம் எங்களுக்கு உதவி செய்து, உமது நாமத்தினிமித்தம் எங்களை விடுவித்து , எங்கள் பாவங்களை நிவிர்த்தியாக்கும். சங். 79: 9

எல்லா ஆறுதலுக்கும், அறிவுரைக்கும் தேவனே, தங்களுக்கு அன்பானவர்களை திடீரென இழந்து துயரப்படுகிறவர்களுக்காகவும், அதிர்ச்சியால் தளர்ந்து போயிருக்கிறவர்களுக்காகவும் நாங்கள் ஜெபிக்கிறோம். அவர்களுடைய துன்பத்தில் உம்முடைய ஐக்கியத்தைக் கண்டடையவும், அவர்களுடைய இழப்பில் உம்முடைய ஆறுதலைப் பெறவும், அவர்களுடைய நம்பிக்கையின்மையில் உம்முடைய நம்பிக்கையைப் பெறவும் ஜெபிக்கிறோம். நாங்கள் தாக்குதலுக்கு உட்பட்டு பயந்திருக்கிறவர்களை - அதாவது உடல் நலிந்தவர்களை, நோயுற்றவர்களை, வயதானவர்களை உம்முடைய சமூகத்தில் வைக்கிறோம். எல்லா சமாதானத்திற்கும் தேவனே, நீரே வல்லமையும், இரக்கமும் உடையவர். இதுவே எங்கள் ஜெபமாக இருக்கட்டும்.

[மறுமொழி]

அப்படிப்பட்ட மரணத்தினின்றும் அவர் என்னைத் தப்புவித்தார். இப்பொழுதும் தப்புவிக்கிறார். இன்னும் தப்புவிப்பார் என்று அவரை நம்பிருக்கிறோம். 1 கொரி 1 : 10

யெகோவா ராப்பா, சுகமளிக்கும் தேவனே, நாங்கள் மருத்துவத் துறைகளில் பணியாற்றுபவர்களுக்காவும், ஒவ்வொரு நாளும் இந்த நெருக்கடி யில் கடுமையான அழுத்தத்தை எதிர் நோக்குபவர்களுக்காகவும் ஜெபிக்கிறோம். அவர்கள் சோர்வடையும்போது மீட்டெழுச்சியையும், நோயின் தன்மையைக் கண்டறியும் ஆற்றலையும் மனதுருக்கத்தோடு மற்றவர்களைக் கவனிக்கும் போது அவர்களுக்கு வேண்டிய மனதுருக்கத்தையும் தரும்படி ஜெபிக்கிறோம். நாங்கள் இத்துறையில் முறையாகவும், அமைதி யாகவும் நோயுற்றவர்களை குணப்படுத்த முயல்பவர்களுக்காக உமக்கு நன்றி செலுத்துகிறோம்.

அவர்கள் எதிர்பாராத கண்டுபிடிப்புகளை உருவாக்கும்படிக்கும், பழைய நிலைமை ஏற்படும்படிக்கும் ஒரு தெளிவை அவர்களுக்கு இன்று தாரும். இப்போதுள்ள இருளான சூழலை மாற்ற நீர் நீதியின் சூரியனாக மாற வேண்டும். நீர் உம்முடைய ஒளிக்கதிர் களின் மூலம் குணமடையச் செய்யும். இதுவே எங்கள் ஜெபமாக இருக்கட்டும்.

[மறுமொழி]

ஆ, கர்த்தராகிய ஆண்டவரே, இதோ தேவரீர் உம்முடைய மகா பலத்தினாலும், நீட்டப்பட்ட உம்முடைய புயத்தினாலும், வானத்தையும் பூமியையும் உண்டாக்கினீர்; உம்மாலே செய்யக்கூடாத அதிசயமான காரியம் ஒன்றுமில்லை. எரே. 32 : 17

ஞானத்தின் தேவனே, நாங்கள் எங்கள் தலைவர்களுக்காக ஜெபிக்கிறோம்: உலக சுகாதார அமைப்பு, தேசிய அரசாங்கம் மற்றும் ஸ்தல தலைவர்கள் போன்றவர்களுக்காக ஜெபிக்கிறோம். பள்ளி முதல்வர்கள், மருத்துவ மனை அதிகாரிகள், மற்ற கல்லூரி நிர்வாகிகள் போன்றவர்களுக்கும் ஜெபிக்கிறோம். நீரே இவர்களைப் பொதுத்துறை சேவையில் வைத்திருக்கிறீர். அவர்களுக்கு அவர்களது சொந்த ஞானத்தில் இல்லாமல் உம்முடைய ஞானத்தினால் வைரஸைப் பற்றிய அறிவைத் தாரும். அவர்களுடைய சொந்த விசுவாசத்தினால் பயத்தை எதிர் கொள்ளாமல், உம்முடைய விசுவாசத்தில் எதிர் கொள்ளவும், சுய பெலத்தினால் இல்லாமல் உம்முடைய பெலத்தினால் இந்த நேரத்தில் இடர்பாடுகளை சமாளிக்கவும் உதவி செய்யும். எல்லா ஞானத்திற்கும் அறிவுரைக்கும் உரிய தேவனே, நீரே வல்லமையும் இரக்கமும் உள்ளவராயிருக்கிறீர்.

[மறுமொழி]

தேவன் நமக்கு அடைக்கலமும், பெலனும், ஆபத்துக் காலத்தில் அநுகூலமான துணையுமானவர். எனவே நாம் பயப்படத் தேவையில்லை. சங் 46 : 1 - 2

நான் உங்களை சங்கீதம் 91ல் உள்ள வசனங்கள் மூலம் ஆசிரவதிப்பேன். " அவர் உன்னை வேடனுடைய கண்ணிக்கும், பாழாக்கும் கொள்ளை நோய்க்கும் தப்புவிப்பார். அவர் தமது சிறகுகளாலே உன்னை மூடுவார் ; அவர் செட்டைகளின் கீழே அடைக்கலம் புகுவாய் ; அவருடைய சத்தியம் உனக்குப் பரிசையும் கேடகமுமாகும். இரவில் உண்டாகும் பயங்கரத்துக்கும் , பகலில் பறக்கும் அம்புக்கும் , இருளில் நடமாடும் கொள்ளை நோய்க்கும் , மத்தியானத்தில் பாழாக்கும் சங்காரத்துக்கும் பயப்படாதிருப்பாய். உன் பக்கத்தில் ஆயிரம் பேரும் , உன் வலது புறத்தில் பதினாயிரம் பேரும் விழுந்தாலும் , அது உன்னை அணுகாது. சங். 91 : 3 - 7

[மறுமொழி]

*என் நீதியின் தேவனே, நான் கூப்பிடுகையில் எனக்குச் செவிகொடும்;
நெருக்கத்தில் இருந்த எனக்கு விசாலமுண்டாக்கினீர் ; எனக்கு இரங்கி,
என் விண்ணப்பத்தைக் கேட்டருளும். சங். 4 : 1*

எல் ஷடாய், மகத்துவமுள்ள தேவனாகிய கர்த்தர், உங்களை நேசிக்கிறபடியால் உங்களைப் பாதுகாப்பாராக. உங்களுக்காக மரித்த அவருடைய குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்து உங்களை இரட்சிப்பாராக. பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களை இந்த குழப்பத்திலிருந்து மீட்டு, அரவணைத்து தம்முடைய பிரசன்னத்தால் நிரப்புவாராக.

[மறுமொழி]

என் தேவன் என்னை பொல்லாங்களின் தாக்குதலுக்கு விலக்கிக் காத்து, அவருடைய பரலோக ராஜ்யத்தில் பாதுகாப்பாக சேர்ப்பார். எல்லா மகிமையும் அவருக்கே என்றென்றும் உரித்தாகுக. ஆமென்.

கொரோனா வைரஸ் தாக்குதலில் இருந்து
விடுதலை பெறுவதற்கான ஜெபம்
பீட்டர் கிரேய்க் & 24 - 7 ஜெபம்

